ADUNAREA S| SCADEREA NUMERELOR DE LA 0 LA 1000000

Afla diferenta dintre cel mai mare numar par scris cu 6 cifre si cel mai mic
numar impar scris cu 5 cifre:

Ce numar trebuie scazut din suma numerelor 17203 si 10352 pentru a obtine
numarul 14521

| |

Se dau numerele: 121301; 265732; 300130; 411230.
Calculeaza:

Suma dintre cel mai mic si cel mai mare:

Din suma primelor doua, scade al treilea numar:

Din suma ultimelor doua, scade diferenta dintre ultimele doua:

Din numarul cu 45812 mai mic decat 700102 scade diferenta numerelor
501105 si 387027.

5. Din suma numerelor 69818 si 8795. Scade diferenta lor.

6. Afla numarul necunoscut:
a+ 58605 = 107861 b—18427 = 99458 512402 —c = 32726
as=s b= c=
a= b= c=

7. Scrie in casete rezultatele problemei:

Suma a trei numere este 299074. Suma primelor doua este 208360, iar a ultimelor
doua este 263182. Afla numerele.
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